
Resultados encuesta de opinión para estudiantes de 
Doctorado sobre la Calidad de la Docencia y los Servicios. 

Resultados globales UMH. Curso 2021/2022

Media

Desv. típ.

Núm. resp.

P1 P2 P3 P4 P5

3,98 4,28 3,97 4,49

0,92 0,99 1,06 0,87

170 170 169 170

3,82

1,12

170

P6

4,34

0,98

169

P7

4,26

1,00

169

P8

4,02

0,94

169

Escala 1 a 5

24,8%* Tasa de Respuesta

* Estudiantes Matriculados 6858,0* Nivel de satisfacción con el Programa: 

* ¿Recomendarías el Programa?

DOCENCIA

SERVICIOS

84,9%

Escala 0 a 10

Media

Desv. típ.

Núm. resp.

P9 P10 P11

4,04 3,94 4,33

0,89 0,84 0,71
169 169 169

Escala 1 a 5

Preguntas Docencia:
P1. La información publicada en la página web sobre el Programa de Doctorado (planificación, calendario, profesorado) es 
adecuada; P2. Los recursos facilitados por los Directores de Tesis  son adecuados; P3. Los procesos de evaluación y seguimiento 
son adecuados; P4. La comunicación con el Director y/o Tutor de Tesis  del Programa de Doctorado es adecuada; P5.  Las 
actividades formativas del Programa de Doctorado (cursos, seminarios, conferencias, estancias, visitas, etc.) son adecuados; P6. La 
dirección de la Tesis Doctoral es adecuada; P7. La tutorización en la realización de la Tesis Doctoral es adecuada; P8. La 
formación y competencias investigadoras que me está aportando el Programa de Doctorado son...

Preguntas Servicios:
P09. El acceso y los recursos electrónicos de la Biblioteca son...; P10. El funcionamiento del Servicio de Gestión de Estudios es...; 
P11. En general el funcionamiento de los servicios auxiliares (limpieza, restaurante, jardinería, seguridad, conserjería) es...

Fecha de impresión: 20/07/2022



Resultados encuesta de opinión para estudiantes de 
Doctorado sobre la Calidad de la Docencia y los Servicios. 

Resultados DOCTORADO. Curso 2021/2022

Programa de Doctorado en Medio Ambiente y 
Sostenibilidad

Media

Desv. típ.

Núm. resp.

P1 P2 P3 P4 P5

4,00 4,80 4,10 5,00

0,94 0,42 0,99 0,00

10 10 10 10

3,30

1,70

10

P6

4,70

0,48

10

P7

4,70

0,67

10

P8

3,60

1,43

10

Escala 1 a 5

37,0%* Tasa de Respuesta

* Estudiantes Matriculados 277,4* Nivel de satisfacción con el Programa: 

* ¿Recomendarías el Programa?

DOCENCIA

SERVICIOS

66,7%

Escala 0 a 10

Media

Desv. típ.

Núm. resp.

P9 P10 P11

4,10 3,80 4,20

1,20 0,79 0,79

10 10 10

Escala 1 a 5

Preguntas Docencia:
P1. La información publicada en la página web sobre el Programa de Doctorado (planificación, calendario, profesorado) es 
adecuada; P2. Los recursos facilitados por los Directores de Tesis  son adecuados; P3. Los procesos de evaluación y seguimiento 
son adecuados; P4. La comunicación con el Director y/o Tutor de Tesis  del Programa de Doctorado es adecuada; P5.  Las 
actividades formativas del Programa de Doctorado (cursos, seminarios, conferencias, estancias, visitas, etc.) son adecuados; P6. La 
dirección de la Tesis Doctoral es adecuada; P7. La tutorización en la realización de la Tesis Doctoral es adecuada; P8. La 
formación y competencias investigadoras que me está aportando el Programa de Doctorado son...

Preguntas Servicios:
P09. El acceso y los recursos electrónicos de la Biblioteca son...; P10. El funcionamiento del Servicio de Gestión de Estudios es...; 
P11. En general el funcionamiento de los servicios auxiliares (limpieza, restaurante, jardinería, seguridad, conserjería) es...



 CURSO 

Comentarios encuestas de opinión a estudiantes 
de Doctorado sobre la Docencia y los Servicios

2021/2022

Programa de Doctorado en Medio Ambiente y Sostenibilidad

* Una de las motivaciones generales para realizar un doctorado es el hecho de ampliar la formación 
recibida en los distintos grados y másteres cursados con anterioridad. Un programa formativo de 
doctorado debería ofrecer una serie de cursos, seminarios y/o 

* Deberían hacer un esfuerzo mayor en desarrollar actividades y cursos aplicados y útliles para todos los 
estudiante de doctorado. Creo que hay herramientas comunes sobre las que se podrían hacer cursos, y 
no charlas tan específicas en algunos casos.

* La formación del Programa de Doctorado me parece bastante insatisfactoria e insuficiente. Me veo 
obligada a recurrir a mis propios recursos económicos para obtener la formación necesaria  para el 
desarrollo de mi investigación. Por ejemplo me resultaría ú

* Personalmente, mejoraría el programa de Doctorado si se incluyeran otras actividades formativas 
adicionales a las que actualmente tenemos, que nos ayuden a desarrollar nuestras aptitudes de cara a 
enfrentar la tesis, como podrían ser cursos de manejo de p

* Es necesario aportar una mayor variedad de actividades formativas, así como formación sobre la 
carrera investigadora, o carrera fuera de academia. Si no es posible, comunicar convocatorias de 
cursos, seminarios, congresos que se hagan en otros centros/ins

miércoles, 20 de julio de 2022
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